



诚招各建材市场空白经销商

电话: 13603711808

全国连锁

假一赔十

TUBAO兔宝宝

股票代码: 002043



# 兔宝宝板材 衣柜

地址: 郑州航海路与前程路交叉口华丰板材市场精品馆D馆1-5号

电话: 136 0371 1808 / 6095 5866

倡导绿色环保 打造最炫的「家」

## 大自然“万人疯抢”比网购价更低

5月13日下午,由大自然家居(中国)有限公司、广东美的厨房电器制造有限公司联合主办的“613万人疯抢”特大型工厂直销活动新闻通气会在郑州隆重召开。会上,本次活动主办方大自然家居和美的厨电公开“叫板”网购平台,意在击穿网购价,为消费者带来一次线下体验购物狂欢节。

新闻通气会现场,大自然家居地板事业部副总裁肖志龙表示,本次“613万人疯抢”活动的初衷是为了带给消费者一个全新的一站式购物平台,并且能保证的是,在本次活动现场消费者所享受的价格绝对是击穿网购底价的超级优惠。大自然“万人疯抢”活动自2011年起,一共举办了87场次,参与消费者突破100万人次。万人疯抢活动最大的特点就是总部操盘、工厂直供,将实惠直接给消费者。

## 蜂智网郑州站招商会召开

5月19日,由蜂智网河南分公司举办的首场招商洽谈会召开,这是一场家居网站在中国家居市场的盛会。现场邀请了家居行业协会领导、来自全国各地的厂家及装饰公司代表以及国内家居行业知名媒体朋友齐聚一堂、共襄盛会,不少商家现场直接签约。

据悉,蜂智网是由电商、互联网技术,推广家居界三路国内顶尖精英组件团队共同努力打造中国家居行业第一平台的网站。蜂智网凭借独特的蜂智模式(B2S2C)强势登陆中原,为消费者打造设计、装修、家居、建材一站式服务方案,最终实现让中国家居传统行业轻松做好电商,让中国百姓在网上放心打造自己的梦想之家的目的。



## 居之宝再启家具风云 万余平方米物流全面启用

5月16日,家具行业人士、各大媒体、各地商会齐聚居之宝家具城,见证了她的又一新的启程——居之宝万余平方米物流配套停车场正式启用!

据居之宝负责人说,居之宝秉承全心全意为商户服务的理念,通过与有关单位、部门沟通,突破各种困难,于16日完成了停车场路面硬化,超万余平方米停车场的正式启用,也意味着居之宝家具城物流配套的全面实施。

2015年,是居之宝大举创新与大胆开拓的突破年,从“万商订货会”到五一“1元家具订购会”,从“停车发现金”到居之宝黄安明星演唱会,再到万余平方米物流停车场的启用,竭尽全力为商户和准商户营造一个好的经营、营销环境。



## 实创11年百店同庆 老客户享独有优惠

2015年5月,在实创整体家装推出11年之际,实创率先发起了力度空前的老客户回馈行动,只要是实创10年以上的老客户再次选择实创装修,凭借相关凭证(合同、收据等)即可享受到独享优惠。如果你所在的城市有实创装饰,那么实创11周年的全国百店同庆活动值得一去。

郑州的实创店面有7个,大型家居体验馆有两个,分别位于郑汴路中州大道红星美凯龙一期七楼,嵩山路长江路亚新广场三楼,2000㎡的实景展厅,全球百余款一线家装品牌,金牌设计师“所见即所得”的3D图纸,11年荟萃的家装好礼……

## 齐家网将举办超级家博会

6月份齐家网将举办中原首届超级家装博览会,打造轰动河南家居市场的饕餮盛宴。5月7日,中原电子商务研讨会暨齐家网超级家博会新闻发布会于郑州逸泉国际酒店盛大开幕。盛邀来自郑州市建材家具装修行业近200位优势商家,各大主流媒体到场,誓为河南业主奉献最优质的产品,最尊贵的服务,最惊喜的价格!

齐家网自2005年在上海成立以来,目前在全国56个城市建立了分公司。齐家网郑州分公司自2013年8月落户郑州,已经举办了20多次大型线下建材团购活动,累计产生订单2.8万余单,总额达7500余万元。目前已确定合作商家70余家,包含欧派橱柜、马可波罗瓷砖、安信地板、奥普浴霸等众多一线品牌,必将为网友带来更劲爆的产品优惠。

本版文/图 赵青

# 郑州晚报 河南省家居建材质量检验协会推荐家居2015点赞品牌

欢迎推荐: 13633858296

地址 | 郑东新区商鼎路77号文化产业大厦709室  
商都路6号商都世贸中心F座801



TUBAO兔宝宝

東易日盛装饰

HUIDA 惠达卫浴  
国家住宅产业化基地企业



美祥企业  
MEIXIANG ENTERPRISE

河南超凡装饰  
扎根河南 打造百年诚信装饰品牌



KADO  
深圳嘉道装饰

東成  
新古典红木家具



合美舒适家

凯诺暖通

采暖·净水·新风·热水



绿都电线  
环保高性能低烟无卤辐照交联电线

